

HOTARÂREA ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR
societății comerciale Administrația Domeniului Public SA.
înmatriculată la Oficiul Naț. al Registrului Comerțului de pe lângă
Tribunalul Bihor sub nr. J. 05/1/1995, CUI. RO. 7997507
Nr. 1 din 29.01.2018.

Întrunită azi data de 29.01.2018 ora 16⁰⁰ la sediul Primăriei Mun. Oradea – Sala Mare.
MUNICIPIUL ORADEA – reprezentat prin Consiliul Local al Municipiului Oradea cu sediul în Mun. Oradea, str. P-ța Unirii, nr. 1, Jud. Bihor, în calitate de ACȚIONAR UNIC, prin participarea mandatarului/supleantului : Dragoș Marcel - prezent în calitate de reprezentant al acționarului unic – Municipiul Oradea – în Adunarea Generală a Acționarilor la SC. Administrația Domeniului Public SA. potrivit Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Oradea nr. 1237 din 20 dec. 2016;
Adunarea Generală a Acționarilor, legal întrunită în ședința extraordinară ;
Hotărârea Adunării Generale a Acționarilor este legală și statutară cu votul acționarului unic ;
Având în vedere motivele expuse în procesul verbal de ședință nr. 1 din 29.01.2018 încheiat cu ocazia întrunirii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor la SC. Administrația Domeniului Public SA. (proces verbal care face parte integrantă din prezenta hotărâre) ;
În temeiul prevederilor Actului constitutiv al SC. Administrația Domeniului Public SA. și ale disp. Legii nr. 31/1990 rep., modif. și completată, privind societățile comerciale, întruniti în Adunare Generală Extraordinară a Acționarilor, cu unanimitate de voturi,

HOTĂRÂM:

1. Se aprobă modificarea Actului constitutiv al SC. Administrația Domeniului Public SA. ca urmare a completării domeniului de activitate (activităților secundare) ale societății după cum urmează :
Se completează domeniul de activitate al societății cu următoarele activități secundare :
8551 : Învățământ în domeniul sportiv și recreațional ;
8552 : Învățământ în domeniul cultural (limbi străine, muzică, teatru, dans, arte plastice, etc.)
8553 : Școli de conducere (pilotaj) ;
8559 : Alte forme de învățământ n.c.a. ;
8560 : Activități de servicii suport pentru învățământ ;
2. Se aprobă radierea punctului de lucru PIAȚA AGROALIMENTARĂ „VELENȚA” situat în Mun. Oradea, str. Eftimie Murgu, nr. 70, Jud. Bihor ;
3. Se aprobă înființarea unui punct de lucru PIAȚA AGROALIMENTARĂ „CETATE” situat în Mun. Oradea, str. Emanuil Gojdu, nr. 21, Jud. Bihor ;
4. Pentru punctul de lucru arătat la art. 3 din prezenta, se aprobă autorizarea, ca activitate CAEN :
6820 : Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate ;
5. Se aprobă efectuarea demersurilor necesare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bihor privind înregistrarea Contractului de mandat nr. 14231/01.11.2017 a persoanei care asigură conducerea curentă a societății, Andrica Liviu, director general.
6. Se mandatează directorul general al SC. Administrația Domeniului Public SA. – d.nul Andrica Liviu – în vederea semnării Actului Constitutiv actualizat și îndeplinirii tuturor formalităților necesare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Bihor privind modificările ce fac obiectul prezentei hotărâri ;

ACȚIONAR UNIC al SC. ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC SA.

MUNICIPIUL ORADEA reprezentat prin

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORADEA prin mandatarul/supleantul :

Dragoș Marcel

